

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 08/2023**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**RETIFICAÇÃO 01**

O Município de Grão-Pará torna público em razão de erro material e de ajustes necessários no instrumento convocatório, a retificação do Edital do Processo Seletivo nº 08/2023, que passa assim a ser tratado:

**Onde se lê:**

**5.1.** As inscrições serão realizadas presencialmente no período de **02 de março de 2023 a 16 de março de 2023, das 13h00 às 17h00**, das 08h30 às 11h30 e das 13h30 às 17h, na sede do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto, situado à Rua Álvaro de Oliveira Souza, 227, Centro, neste município.

**ANEXO II – FICHA DE INSCRIÇÃO**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 08/2023**

**EDUCAÇÃO MUNICIPAL**

**Leia-se:**

**5.1.** As inscrições serão realizadas presencialmente no período de **02 de março de 2023 a 16 17 de março de 2023, ~~das 13h00 às 17h00~~**, das 08h30 às 11h30 e das 13h30 às 17h, na sede do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto, situado à Rua Álvaro de Oliveira Souza, 227, Centro, neste município.

**ANEXO II – FICHA DE INSCRIÇÃO**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 08/2023**

**~~EDUCAÇÃO MUNICIPAL~~**

Paço Municipal João Batista Alberton, 02 de março de 2023.

**HELIO ALBERTON JUNIOR**

Prefeito Municipal